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Σας γνωστοποιούµε ότι η Συνέλευση του Τµήµατος ΠΜ & ΜΤΓ ασχολήθηκε 
στη τελευταία συνεδρίασή της (στις 8-10-2014) µε το θέµα των φοιτητών 
προχωρηµένων εξαµήνων που δεν συγκεντρώνουν τις προϋποθέσεις 
έναρξης πρακτικής άσκησης (διαφορετικές ανά κατεύθυνση)  και ταυτόχρονα 
κινδυνεύουν µε διαγραφή στο άµεσο µέλλον (πχ. εντός του 2015) σε 
εφαρµογή των διατάξεων του Ν. 4009/2011 (βλέπε σηµείωση στο τέλος). 
 
Συνεκτιµώντας τις συνθήκες που έχουν διαµορφωθεί τα τελευταία χρόνια 
(µονά/ζυγά εξάµηνα, θέσπιση ανώτατου χρονικού ορίου φοίτησης, αλλαγή 
προγραµµάτων σπουδών, µείωση αριθµού ΕΕΠ, κ.λπ.), αλλά και το ότι η 
θέσπιση των προϋποθέσεων έναρξης πρακτικής άσκησης ανήκει στις 
αρµοδιότητες της Συνέλευσης ΠΜ & ΜΤΓ, αποφάσισε να ανακοινώσει τα εξής:  
 
Α . Φοιτητές από 17ο έως και 22ο εξάµηνο 
Δύνανται οι σπουδαστές προχωρηµένων  εξαµήνων  (µεγαλύτερο του 
17ου εξαµήνου έως και 22ο εξάµηνο) που δεν  πληρούν  ΟΡΙΑΚΑ  τις  
προϋποθέσεις έναρξης  πρακτικής  άσκησης  να καταθέσουν εγγράφως 
στην Γραµµατεία της αντίστοιχης Κατεύθυνσης αίτηµα για την έναρξη 
πρακτικής άσκησης . 
 

Στην αίτηση θα αναγράφεται ο αριθµός των µαθηµάτων και οι τίτλοι  
των µαθηµάτων που οφείλει, εάν πρόκειται για θεωρητικό ή 
εργαστηριακό µέρος µαθήµατος και εάν το έχει παρακολουθήσει στο 
παρελθόν ανεπιτυχώς. Επίσης το εξάµηνο στο οποίο φοιτά και πόσα 
µαθήµατα έχει περάσει επιτυχώς.  

 
Αιτήσεις που δεν πληρούν τις παραπάνω προϋποθέσεις δεν  θα 
γίνονται δεκτές  από τη Γραµµατεία.  

 
 
Β . Φοιτητές  από 22ο εξάµηνο και άνω  
Οι φοιτητές που επωφελούνται από τις διατάξεις του άρθρου 9 του νόµου 
4283/2014 (ΦΕΚ 189 τ. Α'), δηλαδή όσοι είχαν γραφτεί έως και το ακαδηµαϊκό 
έτος 2003-2004 και κατά τα δύο προηγούµενα ακαδηµαϊκά έτη (2012-13 και 
2013-14) είχαν κάνει δήλωση παρακολούθησης/εξέτασης µαθηµάτων 
(υπάρχει ονοµαστικός κατάλογος στις Γραµµατείες) και σύµφωνα µε την 
τροπολογία θα διαγραφούν στις 30-4-2015 εφόσον δεν ολοκληρώσουν τις 
σπουδές τους µέχρι τότε, δύνανται και αυτοί να καταθέσουν  προς  
εξέταση αίτηµα έναρξης  πρακτικής  άσκησης , περιγράφοντας 



επακριβώς το σπουδαστικό τους προφίλ (πόσα και ποιά µαθήµατα οφείλουν 
για τη λήψη του πτυχίου) 
 
Επαναλαµβάνεται ότι αιτήσεις που δεν πληρούν τις παραπάνω προϋποθέσεις 
δεν  θα γίνονται δεκτές  από τη Γραµµατεία.  
 
Οι αιτήσεις των περιπτώσεων Α και Β θα συγκεντρωθούν και θα προωθηθούν 
στη Συνέλευση του Τµήµατος για λήψη απόφασης κατά περίπτωση στο 
αµέσως προσεχές διάστηµα. 
 
Ειδικά οι φοιτητές της περίπτωσης  Β  που επιθυµούν να κάνουν έναρξη 
της πρακτικής τους άσκησης καλούνται να καταθέσουν τη σχετική αίτηση 
µέχρι τη Δευτέρα 20 Οκτωβρίου 2014. 
 
 
Η Πρόεδρος του Τµήµατος 
Μ-Ε Θεοδωρίδου 
Καθηγήτρια 
 
 
 
Σηµείωση: Σας υπενθυµίζουµε ότι στις 31 Αυγούστου 2015 
µπαίνουν  σε διαδικασία διαγραφής οι ανήκοντες στο ν+4 εξάµηνα 
τον Ιούλιο του 2012. Τότε (δηλ. τον Ιούλιο 2012) οι ανήκοντες στο 
ν+4 ήταν οι σπουδαστές του 12ου έως & 17ου εξαµήνου. Σήµερα, στο 
Χειµ. Εξαµ, 2014-15 (δηλ. µετά από 5 εξάµηνα) οι παραπάνω τιµές 
εξαµήνων γίνονται αντίστοιχα 17ο έως & 22ο εξάµηνο.  
 


